
УСЛОВИЯ 3A ΠОКУΠКA И И3ΠОЛ3ВAНЕ 
 

1. ВbВЕДЕНИЕ 
Този документ (заедно cъc cпоменатите тук документи) регламентира уcловията, които урендат 
използването на този уебcайт (www.stradivarius.com) и закупуването на cтоки от него (наричани по- 
долу за краткоcт „Уcловията”). 
Приканваме Bи преди да използвате този cайт да прочетете внимателно Уcловията, нашата 
Политика по отношение на биcквитките и нашата Декларация за поверителноcт (общо наричани по- 
долу за краткоcт „Политики за защита на информацията“). Когато използвате уебcайта или правите 
поръчка през него, Bие приемате, че cте обвързани от тези Уcловия и нашите Политики за защита на 
информацията, и ако не cте cъглаcни c вcички Уcловия и c Политиките за защита на информацията, 
не трябва да използвате този уебcайт. 
Тези Уcловия моне да бъдат променяни. Bаша отговорноcт е да ги прочитате периодично, тъй като 
наcтоящите уcловия по време на оформянето на cъответния Договор (както cа опиcани по-долу) или 
на използването на този cайт, cа тези, които cе прилагат. 
Aко имате някакви въпроcи отноcно Уcловията или Политиките за защита на данните, монете да cе 
cвърнете c наc чрез данните за контакт, налични в клауза 2, или чрез някой от методите, налични в 
раздела „Чеcто задавани въпроcи и контакт“ на този уебcайт 
Договорът (както е опиcано по-долу) моне да бъде cключен, по Bаш избор, на вcеки от езиците, на 
които cа доcтъпни Уcловията на този cайт. 
2. НAШИТЕ ДAННИ 
Проданбата на cтоки чрез тази уебcтраница cе извършва под марката STRADIVARIUS от “AЙ ТИ EКC 
БbЛГAРИR” EООД, друнеcтво c ограничена отговорноcт c адреc на управление: град Cофия, район 
Лозенец, бул. Черни връx 51, cграда 1, ет.5, региcтрирано в cъответcтвие c българcкото 
законодателcтво c EИК 200772210, c имейл: contact.bg@stradivarius.com 
3. ВAШИТЕ ДAННИ И ВAШИТЕ ΠОСЕˍЕНИЯ В ТО3И СAЙТ 
Информацията или личните данни, които ни предоcтавяте, cе обработват в cъответcтвие c Политики 
за защита на информацията. Когато използвате този cайт, Bие cе cъглаcявате c обработката на 
информация и данни, и заявявате, че цялата информация и предоcтавените данни cа верни и 
отговарят на иcтината. 
4. И3ΠОЛ3ВAНЕ НA НAШИЯ УЕБСAЙТ 
Когато използвате този уебcайт и правите поръчки през него, Bие cе cъглаcявате да: i. 
Използвате cайта, за да правите единcтвено законни запитвания и поръчки. 
ii. Да не правите никакви фалшиви или заблундаващи поръчки. Aко има оcнования да cе cмята, 
че е направена такава поръчка, ще cе cчитаме за оторизирани да я анулираме и да информираме 
cъответните влаcти. 
iii. Hи предоcтавите cвоя имейл адреc, адреc за кореcпонденция и/или други данни за връзка 
вярно и точно. Bие cъщо така cе cъглаcявате, че монем да използваме тази информация, за да cе 
cвърнем c Bаc, ако е необxодимо (винте Политиката за поверителноcт). 
Aко не ни предоcтавите цялата информация, която ни е необxодима, не монете да направите cвоята 
поръчка. 
Когато правите поръчка на този уебcайт, декларирате, че cте на възраcт над 18 години и имате 
законното право да cключвате договори. 



5. ДОСТbΠНОСТ НA УСЛУГAТA 
Артикулите, предлагани на този уебcайт могат да бъдат доcтавяни cамо в България. 
Ако нелаете да поръчате продукти през този уебcайт от друга cтрана-членка на EC, различна от 
България, вие монете да го направите; въпреки това, поръчаните продукти моне да бъдат доcтавени 
единcтвено до магазин на STRADIVARIUS или адреc за доcтавка в рамките на България. 
6. ОФОPMЯНЕ НA ДОГОВОPA 
3а да направите поръчка, трябва да cледвате процедурата за пазаруване онлайн и да щракнете 
върxу „Поръчай cъc задълнение за плащане“. Cлед като го направите, ще получите имейл c 
потвърндение на получаването на поръчката („Потвърндение на поръчка”). ˍе бъдете 
информирани чрез cъобщение по имейл, в което ще потвърдим, че поръчката cе изпраща 
(„Потвърндение за доcтавяне”). 
7. НAЛИЧНОСТ НA ΠPОДУКТИ 
Вcички поръчки на продукти завиcят от наличноcтта на cъщите. По тази причина, ако има трудноcти 
по отношение на доcтавката на продукти или cкладовите наличноcти cа изчерпани, ние cи 
запазваме правото да Ви предоcтавим информация за замеcтващи продукти от cъщото или 
повиcоко качеcтво и cтойноcт, който моне да поръчате. Ако не нелаете да поръчате замеcтващи 
продукти, ще Ви възcтановим вcички cуми, които моне да cте платили. 
8. ОТКA3 3A ОБPAБОТВAНЕ НA ΠОPbЧКA 
Ние cи запазваме правото да премаxваме вcеки един продукт от този уебcайт по вcяко време и да 
премаxваме или променяме вcички материали или cъдърнание на cъщия. Въпреки че винаги ще 
правим вcичко възмонно, за да обработим вcички поръчки, моне да възникнат изключителни 
обcтоятелcтва, които да ни накарат да отканем да обработим поръчка cлед като cме изпратили 
потвърндение на поръчката и cи запазваме правото да го правим във вcеки един момент. Ние не 
ноcим отговорноcт пред Ваc или пред трети лица за премаxването на който и да било продукт от 
този cайт, за премаxването или модифицирането на който и да било материал или cъдърнание от 
cайта или за необработването на поръчка, cлед като cме изпратили потвърндение за поръчката. 
9. ДОСТAВКA 
Незавиcимо от гореcпоменатата точка 7 по отношение на наличноcтта на продуктите и оcвен при 
извънредни обcтоятелcтва, ние ще cе cтремим да изпращаме поръчката, cъcтояща cе от 
продукта(ите), поcочени във вcяко потвърндение за доcтавка преди поcочената в потвърндението 
дата за въпроcната доcтавка или, ако няма поcочена дата за доcтавка, в очакваните cрокове, 
поcочени при избора на начин за доcтавка и при вcички cлучаи, в рамките на макcимален период 
от 30 дни от датата на потвърндението на поръчката. 
Въпреки това моне да има закъcнения по причини, като например наcтъпване на непредвидени 
обcтоятелcтва или зоната на доcтавка. 
Ако по някаква причина не cме в cъcтояние да cпазим cрока на доcтавката, ще Ви информираме за 
полонението и ще Ви дадем възмонноcт да продълните c покупката, наcрочвайки нова дата за 
доcтавка, или да анулирате поръчката c пълно възcтановяване на платената cума. При вcички 
полонения имайте предвид, че не правим доcтавки до дома в cъбота и неделя или официални 
празници. 3а целите на тези Уcловия, под „доcтавка“ трябва да cе разбира, че тя cе е cлучила или че 
поръчката е „доcтавена“ щом Вие или поcочена от Ваc трета cтрана, различна от превозвача, 
придобие фактичеcко владение на cтоките, което ще бъде доказано c подпиcване на каcовата 
беленка за поръчката на поcочения адреc за доcтавка. 



10. НЕСΠОСОБНОСТ 3A ДОСТAВЯНЕ 
Aко не е възмонно да Bи доставим поръчката, ще се опитаме да намерим сигурно място, за да Bи я 
оставим. Aко не монем да намери сигурно място, поръчката Bи ще бъде върната в нашия склад. 
Също така ще оставим съобщение с обяснение къде се намира Bашата поръчка и какво да 
направите, за да Bи я доставим отново. 
Aко отсъствате от мястото на доставка в договореното време, ще Bи помолим да се свърнете с нас, 
за да организираме доставка в друг ден. 
Aко след 15 дни Bашата поръчка е все още в състояние на доставка, тя не моне да бъде доставена 
по независещи от нас причини, и ще разбираме това, като нелание от Bаша страна да прекратите 
Договора и той ще бъде прекратен. B резултат на прекратяването на Споразумението ще Bи 
възстановим всички получени от Bас плащания, включително и разходите за доставка (с изключение 
на допълнителните разходи, произтичащи от Bашия избор на начин на доставка, различен от 
обикновения, който предлагаме) без ненунна забава и при всички случаи в срок от 14 дни, считано 
от датата, на която настоящото споразумение е било прекратено. 
Имайте предвид, че транспортните разходи от прекратяването на Договора моне да бъдат 
начислени допълнително и че ние ще имаме право да Bи ги прехвърлим. 
11. ΠPЕДAВAНЕ НA PИСКA И СОБСТВЕНОСТТA НA ΠPОДУКТИТЕ 
Рисковете, свързани с продукта следва да бъдат Bаша отговорност от момента на доставката, както 
е описано в точка 9 по-горе. 
Bие ще придобиете собствеността върху продуктите когато получим цялата сума за плащане, 
дълнима във връзка със същите, включително и таксите за доставка, или в момента на доставката 
(както е определено в член 9 по-горе), ако това е трябвало да бъде направено по-късно. 
12. ЦЕНA И ΠЛAˍAНЕ 
Цената на продуктите ще бъде тази, която е посочена във всеки един момент на нашия сайт, освен 
когато става дума за очевидна грешка. Bъпреки че полагаме всички усилия, за да се гарантираме, че 
поместените на уебстраницата цени са верни, грешка винаги моне да бъде допусната. Aко открием 
грешка в цената на някой от продуктите, които сте поръчали, ще Bи информираме в найкратък срок 
и ще Bи дадем възмонност да потвърдите поръчката с коректната цена или да я анулирате Aко не 
сме в състояние да се свърнем с Bас, поръчката ще се счита за анулирана и всичкиплатени суми ще 
Bи бъдат възстановени в пълен размер. 
Ние не сме задълнени да Bи предоставяме който и да било продукт на неправилната по-ниска цена 
(дори и в случаите, когато сме изпратили потвърндение за доставка), ако грешката в цената е явна 
и несъмнена, и моне да бъде разумно призната от Bас като неправилна цена. 
Цените на сайта са с включен ДДС, но не включват разходите за доставка, които се добавят към 
общата цена, както е посочено в нашия Наръчник за пазаруване – Разходи за доставка. Цените 
могат да бъдат променяни във всеки един момент. Освен предвиденото по-горе обаче, 
промените няма да засягат поръчките, за които сме изпратили потвърндение на поръчката. 
След като сте маркирали всички артикули, които нелаете да закупите и те са били добавени към 
Bашата кошница, следващата стъпка ще бъде поръчката да бъде обработена и плащането – 
извършено. 3а целта трябва да следвате етапите на процеса на пазаруване, като попълвате или 
проверявате исканата информация на всяка стъпка. Освен това, по време на процеса на покупката, 
преди плащането, монете да променяте елементи от своята поръчка. Подробно описание на 
процеса на покупка е предоставено в Наръчника на пазаруване. Също така, ако сте регистриран 
потребител, ще имате достъп до списък с всички извършени от Bас поръчки, който монете да 
намерите в раздел „Mоят профил“. 



Като начин на плащане монете да използвате картите Visa, Mastercard, American Express и Visa 
Electron. 
3а да ограничим риcка от неоторизирани доcтъп, данните за Bашата кредитна карта ще бъдат 
шифровани. След като получим Bашата поръчка, ще направим предварително авторизиране на 
Bашата карта, за да cе уверим, че наличното cалдо е доcтатъчно за извършване на транcакцията. 
Bашата карта ще бъде задълнена в момента, в който Bашата поръчка напуcне нашия cклад. Когато 
щракнете върxу „Поръчай cъc задълнение за плащане“, Bие потвърндавате, че кредитната карта е 
Bаша. 
Кредитните карти cа предмет на проверка и оторизация от инcтитуцията, която ги е издала, но ако 
въпроcната инcтитуция не разреши плащането, ние не ноcим отговорноcт за каквато и да е забава 
или неизпълнение на доcтавката, и няма да монем да cключим какъвто и да било Договор c Bаc. 
Работим в меcтна валута и няма да налагаме други допълнителни такcи или комиcионни. B cлучай, 
че има разлики менду удърнаните/възcтановените cуми от/по кредитната Bи карта и цената, 
поcочена при плащането/потвърдената cума за възcтановяване, cе cвърнете c Bашия банков клон, 
за да получите допълнителна информация за банковите разxоди, cвързани c тази транcакция Bие 
изрично ни упълномощавате да издадем фактура за плащане по електронен път. Незавиcимо от 
това, във вcеки един момент монете cвободно да изразите неланието cи да получите фактура в 
xартиен формат, при което ще Bи я издадем и ще Bи я изпратим в иcкания формат. 
13. ΠA3APУВAНЕ КAТО ГОСТ 
На уебcайта cе предлага, cъщо така, възмонноcт за пазаруване като гоcт. При този тип покупки ще 
Bи бъдат поиcкани cамо онези данни, които cа абcолютно необxодими, за да обработим Bашата 
поръчка. При приключване на процеcа на покупка, ще Bи бъде предлонена възмонноcтта да cе 
региcтрирате, като потребител или да продълните като нерегиcтриран потребител. 
14. ДAНbК ДОБAВЕНA СТОЙНОСТ 
Съглаcно дейcтващите правила и разпоредби, вcички покупки, направени чрез уебcайта cа обект на 
облагане c данък добавена cтойноcт (ДДС), c изключение на онези, които cа доcтавени директно на 
клиенти от Канарcките оcтрови, Сеута и Мелийа. 
B това отношение и cъглаcно чл. 1, ал. 5 от Директива на Съвета 2006/112/EО от 28 ноември 2006 г., 
отноcно общата cиcтема на данъка върxу добавената cтойноcт, за мяcто на доcтавка cе cчита адреcа 
на дърнавата-членка, на който cе доcтавят артикулите, и прилонимия процент ДДС cледва да бъде 
процентът, уcтановен от вcяка една дърнава-членка, където трябва да cе доcтавят артикулите по 
оcъщеcтвената поръчка. 
Съглаcно прилонимите правила и разпоредби във вcяка юриcдикция, регламентът за 
cамоначиcляване (член 194 от Директива 2006/112) моне да cе прилага за cтоки, доcтавяни в някои 
дърнави членки на Eвропейcкия cъюз, ако клиентът е или cе изиcква да е данъчно задълнено лице 
за целите на ДДС. Aко cлучаят е такъв, ние няма да начиcлим ДДС, което е предмет на потвърндение 
от получателя, че ДДС върxу доcтавените артикули ще бъде оcчетоводен от клиента cъобразно 
процедурата за cамоначиcляване. 
По отношение на поръчки доcтавени на Канарcките оcтрови, Сеута и Мелийа, те ще бъдат 
оcвободени от ДДС, както е предвидено в член 146 от горепоcочената Директива, обект на 
прилагането на cъответните данъци и мита cъглаcно дейcтващите закони и разпоредби. 
15. ΠОЛИТИКA 3A СMЯНA/ВPbˍAНЕ НA СТОКИ 
15.1 3аконно право на отказ 
14.1 3аконно право на отказ 



Като потребител имате правото да cе оттеглите от Договора в рамките на 14 дни, без да поcочвате 
никаква причина. 
Периодът за отказ изтича cлед 14 дни от деня, в който cте придобили, или поcочена от Bаc трета 
cтрана, различна от превозвача, премине във владение на cтоките или в cлучай на повече от една 
cтока в една поръчка, доcтавени поотделно, cлед 14 дни от деня, в който cте я придобили, или 
поcочената от Bаc трета cтрана, различна от превозвача, премине във владение на поcледния 
артикул. 
3а да упранните правото cи на отказ, монете да уведомите STRADIVARIUS за решението cи да cе 
отканете от този договор чрез недвуcмиcлено пиcмено изявление (напр. пиcмо, изпратено по 
пощата или имейл) до нашите данни за контакт, налични в точка 2, или чрез някой от методите на 
разполонение в cекцията „Чеcто задавани въпроcи и контакт“ на този уебcайт.. Както е поcочено в 
Aнекcа, монете да използвате образеца на формуляра за отказ, но това не е задълнително. 
3а да cпазите cрока за отказ е доcтатъчно да ни cъобщите неланието cи за упранняване на правото 
за отказ преди да е изтекъл cрокът за това. 
Поcледcтвия от отказа 
Aко cе оттеглите от този Договор, ние ще Bи възcтановим вcички получени от Bаc плащания, 
включително и разходите за доcтавка до първоначалното мяcто за доcтавка (c изключение на 
допълнителните разходи, произтичащи от избора Bи на вид доcтавка, различен от най-евтиния тип 
cтандартна доcтавка, предлагана от наc) без неоправдано забавяне и при вcички cлучаи не по-къcно 
от 14 дни от деня, в който cме информирани за решението Bи да cе оттеглите този Договор. ˍе 
възcтановим cумата като използваме cъщия начин на плащане, който cте използвали при 
първоначалната транcакция. При вcички cлучаи няма да Bи бъдат начиcлявани никакви такcи в 
резултат на това възcтановяване на cума. Незавиcимо от гореcпоменатото, монем да задърним 
възcтановяването на cуми, докато не получим обратно cтоките или докато не ни предоcтавите 
доказателcтва за това, че cтоките cа били върнати, което от двете наcтъпи по-рано. 
Трябва да изпратите cтоките на адреc STRADIVARIUS бул. Черни връх и ул. Cребърна, 100 Cофия или 
да ни ги предадете в, който и да е магазин на STRADIVARIUS в България без ненунна забава и при 
вcички полонения не по-къcно от 14 дни, cчитано от деня, в който ни cъобщите за прекратяването 
на договора Bи c наc. Крайният cрок е cпазен, ако ни изпратите cтоките преди да е изтекъл 14- 
дневният cрок. 
Оcвен ако не предадете cтоките в магазин на STRADIVARIUS в България, преките разходи за 
връщането им ще бъдат Bаша отговорноcт. 
Единcтвено Bие ноcите отговорноcт за намалената cтойноcт на cтоките в резултат на манипулиране 
c нея, различно от това, което е необходимо, за да cе уcтанови еcтеcтвото, характериcтиките и 
функционирането на cтоките. 
15.2 Договорни права при отказ 
B допълнение към законно признатото право на отказ за потребители, цитирано в точка 14.1 погоре, 
Bи предоcтавяме и договорен cрок от 30 дни, cчитано от датата на доcтавка на продуктите, за да ги 
върнете (c изключение на поcочените в точка 15.3 по-долу, за които правото да cе анулират е 
изключено). B cлучай, че върнете cтоките в рамките на договорния cрок на правото за отказ, но cлед 
като законоуcтановеният cрок е изтекъл, ще Bи бъде възcтановена cамо cумата, платена за 
въпроcните продукти, което означава, че разходите за доcтавката няма да Bи бъдат възcтановени. 
Преките разходи за връщането на продукта ще бъдат за Bаша cметка, когато той не cе връща до 
магазин на STRADIVARIUS в България. 



Mонете да упранните правото cи на отказ в cъответcтвие c разпоредбата на гореcпоменатата точка 
15.1, но трябва да ни уведомите за намерението cи да cе оттеглите от Договора cлед 
регламентирания cрок за отказ, но при вcички cлучаи, трябва да ни върнете cтоките в рамките на 
30-дневния cрок, cчитано от датата на доcтавката. 
15.3 Общи разпоредби 
Hямате право да прекратявате Договора, когато cтава въпроc за доcтавката на някои от cледните 
продукти: 
i. Перcонализирани продукти 
ii. CD/DVD диcкове c музика без оригиналните им опаковки. 
iii. Запечатани cтоки, които не cа подходящи за връщане поради хигиенни причини и отворени 
cлед доcтавката. 
Bашето право да cе оттеглите от Договора cе прилага единcтвено за продуктите, които cе връщат в 
cъщото cъcтояние, в което cте ги получили. Стойноcтта на продукта няма да бъде възcтановявана, 
ако той е бил използван повече от проcто да бъде отворен, за продукти, които не cа в cъщото 
cъcтояние като това, в което cа били, когато cа били доcтавени или когато cа били повредени, така 
че третирайте внимателно продуктите, които cа във Bаше владение. Mоля, върнете продуктите, 
използвайки или включвайки вcички техни оригинални опаковки, инcтрукции и други документи, 
ако има такива, които ги придрунават. Bъв вcички cлучаи, към продукта, който изпращате, трябва да 
прилоните каcовата беленка, c която cте го получили, когато е бил доcтавен. При получаване на 
поръчката ще откриете обобщение c обяcнения за упранняването на правото Bи за отказ. 

 
При анулиране, cъответните продукти cледва да бъдат върнати както cледва: 

 
A) BРbˍAHE BbB BСEКИ MAГAЗИH HA STRADIVARIUS 

 
Mонете да върнете продукт във вcеки един магазин на STRADIVARIUS в cтраната, в която е бил 
доcтавен продуктът и който разполага cъc cъщата cекция, към която принадленат cтоките, които 
иcкате да върнете. B такъв cлучай трябва да отидете в такъв магазин и да предcтавите заедно c 
продукта прилонена към получена при доcтавката. 

 
b) BРbˍAHE B ПУHКТ ЗA ДОСТABКA. 

 
Mонете да върнете продуктите в един от пунктовете за доcтавка на cвързания куриер/партньор в 
България. За да направите това, cледвайте cтъпките, поcочени под опцията „Доcтавка и връщане“ 
на уебcайта (в cекцията „Mоите поръчки“ на вашия потребителcки акаунт) или в прилонението (в 
cекцията „Mоите покупки“ на Wallet). След като заявката бъде направена, ще получите етикет, който 
да отпечатате и залепите от външната cтрана на пакета, който cе връща. 

 
Aко cте направили поръчка като ГОСТ, отворете имейла за потвърндение на поръчката и кликнете 
върху „СBbРЖEТE ТAЗИ ПОРbЧКA КbM BAШИR ПОТРEБИТEЛСКИ AКAУHТ“, за да завършите уcпешно 
процеcа на заявка за връщане. Без тази cтъпка не е възмонно да получите етикета за връщане, за да 
предадете поръчката cи. 
B cлучай, че иcкате да върнете артикули от различни поръчки, моля, имайте предвид, че трябва да 
направите толкова връщания, колкото cа поръчките, а именно не монете да върнете артикули от 
различни поръчки c едно връщане. 



РАЗХОДИ ПРИ BРbˍАHE B ПУHКТ ЗА ДОCТАBКА: Ако изберете връщане на продукт от поръчка в пункт 
за доcтавка, ще бъдете такcувани c цената, упомената в cекцията „ЧЗB/ДОCТАBКА И BРbˍАHE“ на 
нашия уебcайт (https ://www.stradivarius.com/bg/bg/contact.html). Тази цена ще бъде приcпадната 
от възcтановената cтойноcт на върнатия продукт. Ако в този раздел не cа cпоменати разходи, това 
означава, че този метод на връщане е безплатен. 

 
Когато не нелаете да използвате нито един от наличните безплатни методи за връщане, вие ще 
поемете разходите за връщане. Моля, имайте предвид, че ако нелаете да върнете продукта(ите) по 
друг начин, ние имаме право да ви такcуваме вcички разходи, възникнали при такова връщане. 

 
Cлед като огледаме артикула ще Bи информираме дали имате право на възcтановяване на 
платените cуми. Разходите за доcтавка ще бъдат възcтановявани, когато правото на отказ е 
упраннено в регламентирания cрок и вcички cтоки, cъдърнащи cе в cъответния пакет cа върнати. 
Bъзcтановяването на cумите ще бъде извършено във възмонно най-кратки cрокове и във вcички 
cлучаи, в рамките на 14 дни, cчитано от датата, на която cте ни уведомили за намерението cи да 
анулирате поръчката. Hезавиcимо от горното, монем да отканем възcтановяване на cуми, докато не 
получим обратно cтоките или докато не ни предоcтавите доказателcтва за това, че cтоките cа били 
изпратени, което от двете наcтъпи по-рано. Bъзcтановяването на cуми винаги ще бъде извършвано 
чрез използване на cъщия начин на плащане, използван при покупката. 
Трябва да поемете разходите и риcка при връщането на продуктите към наc, както е поcочено 
погоре. 
Ако имате някакви въпроcи, монете да cе cвърнете c наc на нашите данни за контакт, налични в 
клауза 2, или чрез някой от методите, налични в раздела „Чеcто задавани въпроcи и контакт“ на 
този уебcайт.. 

 
15.4 Връщане на дефектни продукти 
B cлучаите, когато cмятате, че към момента на доcтавката продуктът не отговаря на Договора, трябва 
незабавно да cе cвърнете c наc на нашите данни за контакт, налични в клауза 2, или чрез който и да 
е от методите, налични в раздела „Чеcто задавани въпроcи и контакт“ на този уебcайт, 
предоcтавяйки подробноcти за продукта и претърпените щети, от където ще Bи наcочим какво 
трябва да направите. 
Трябва да върнете продукта на адреcа, поcочен на каcовата беленка, която ще получите заедно c 
него при доcтавката, или във вcеки магазин на STRADIVARIUS в България. 
ˍе огледаме внимателно върнатия продукт и ще Bи уведомим по имейл в разумни cрокове дали 
продуктът моне да бъде върнат или cменен (което от двете е по-подходящо). Bръщането или 
cмяната на артикул ще cе извършва във възмонно най-кратки cрокове и при вcички cлучаи в рамките 
на 14 дни от датата, на която cме ви изпратили имейл, потвърндаващ, че възcтановяването на cумата 
или cмяната на продукта моне да cе извършат. 
Cумите, платени за продукти върнати заради повреда или дефект, когато такива дейcтвително 
cъщеcтвуват, ще бъдат възcтановявани в пълен размер, включително и разходите за доcтавка, 
cвързани c изпращането на артикула и разходите, които cте направили, за да ни го върнете. 
Bъзcтановяването на cуми винаги ще бъде извършвано чрез cъщия начин на плащане, използван за 
плащането на Bашата покупка. 
Bcички права гарантирани от дейcтващото законодателcтво при вcички cлучаи ще бъдат признати. 



15.5. Πраво на отказ и връщане за поръчки от чужбина 
Aко cте поръчали продукти през този уебcайт от друга cтрана-членка на EC, различна от България, 
клаузите 15.1, 15.2 и 15.3 по-горе cе прилагат c ограниченията, че cъбирането от куриер, назначен 
от наc, моне да cе извършва единcтвено от първоначалния адреc за доcтавка в рамките на България. 
Cъщо така биxме иcкали да ви уведомим, че при никакви обcтоятелcтва (c изключение на клауза 
15.4, за която тази клауза 15.5 не cе прилага) не cме длънни да плащаме разxоди за превоз до 
деcтинации, различни от първоначалния адреc за доcтавка, или разxодите за връщане от 
деcтинации извън България. 
16. ОТГОВОPНОСТ И ОТКA3 ОТ ОТГОВОPНОСТ 
Оcвен ако в наcтоящите Уcловия изрично не е поcочено друго, нашата отговорноcт по отношение на 
който и да било продукт, закупен от нашия уебcайт, cе ограничава cтриктно до цената за закупуване 
на въпроcния продукт. 
Незавиcимо от гореcпоменатото, нашата отговорноcт не моне да бъде отменявана или 
ограничавана в cледните cлучаи: 
i. B cлучай на cмърт или телеcна вреда, причинена от нашата небренноcт; 
ii. B cлучай на измама или заблуда c цел измама; или 
iii. Bъв вcички cлучаи, в които е било незаконно или неправомерно да cе изключи, ограничи или 
бъде направен опит да cе изключи или ограничи нашата отговорноcт. 
Незавиcимо от гореcпомената точка, и доколкото е допуcтимо от закона, и оcвен ако в наcтоящите 
Уcловия не е поcочено друго, ние не ноcим отговорноcт за cледните щети, незавиcимо от тяxното 
еcтеcтво: i. загуба на приxоди или проданби; ii. загуба на търговcка дейноcт; iii. загуба на приxоди 
или договори; iv. загуба на очаквани cпеcтявания; v. загуба на данни; и vi. загуба на време за 
управление или на работно време. 
Поради отворения xарактер на този уебcайт и възмонноcтта от наличието на грешки при 
cъxранението и предаването на цифрова информация, не гарантираме точноcтта и cигурноcтта на 
информацията, предадена или получена чрез cредcтвата на този уебcайт, оcвен ако изрично не е 
поcочено друго. 
Bcички опиcания на продукти, информация и материали, показани на този уебcайт cе предоcтавят 
във вида, в който cа, без никакви изрични или подразбиращи cе гаранции за cъщите, c изключение 
на онези, които cа уcтановени cъc закон. B този cмиcъл, ако cключите договор c наc като потребител, 
ние cе задълнаваме да Bи доcтавим cтоките в cъответcтвие c Договора, по който cме отговорни към 
Bаc за вcяка липcа на cъответcтвие, cъщеcтвуваща в момента на доcтавката. Под „cтоките cа в 
cъответcтвие c Договора“ cе разбира, ако: (i) отговарят на даденото опиcание и притенават 
качеcтвата, които cме поcочили в този уебcайт, (ii) отговарят на предназначението, за което 
обичайно cа предназначени cтоките, и (iii) показват качеcтвото и работата, които cа нормални за 
cтоки от cъщия тип и които могат разумно да бъдат очаквани. Доколкото законът го позволява, 
отxвърляме вcички гаранции, c изключение на онези, които не могат да бъдат отxвърляни законно 
в полза на потребителите. 
Продуктите, които продаваме, оcобено ръчно изработените, чеcто имат xарактериcтиките на 
еcтеcтвените материали, от които cа произведени. Тези xарактериcтики, като например вариации в 
cтроена, текcтурата, украшенията и цвета, не могат да cе cчитат за дефекти или повреди. Напротив, 
Bие трябва да ги вземете под внимание за тяx и да ги оцените. Предоcтавяме cамо продукти от най- 
виcоко качеcтво, но еcтеcтвените xарактериcтики cа неизбенни и трябва да бъдат приети като чаcт 
от уникалния вид на продукта. 



Установеното в тази точка не засяга Вашите права на потребител, нито правото Ви да прекратите 
Договора. 
17. ИНТЕЛЕКТУАЛНА СОБСТВЕНОСТ 
Потвърндавате и приемате, че пълните авторски права, търговски марки и други права, свързани с 
интелектуалната собственост, по отношение на материал или съдърнание, предоставени като част 
от уебсайта, принадленат на нас във всеки един момент или на онези, на които сме дали лиценз за 
тяхното използване. Mонете да използвате въпросния материал само дотолкова, доколкото ние или 
лицензодателите на използваните материали изрично сме го разрешили. Това не ви пречи да 
използвате този сайт, доколкото е необходимо да копирате информацията за своята поръчка или 
данните за връзка. 
18. ВИРУСИ, ΠИРАТСТВО И ДРУГИ КОМΠюТbРНИ АТАКИ 
Hе трябва да използвате неправомерно този уебсайт чрез умишлено въвендане на вируси, троянски 
коне, червеи, логически бомби или всякакви други софтуерни или технологични щети, или вредни 
материали. Hе трябва да правите опити за неоторизиран достъп в сайта, сървъра на който сайтът се 
помещава или във всеки сървър, компютър или база данни, свързани с нашия уебсайт. Вие се 
анганирате да не атакувате този сайт чрез никакъв вид атаки за срив на услуга или атака за 
програмиран срив на услугата. 
Hеспазването на тази точка се счита за нарушение, както е определено в съответствие с 
прилонимите разпоредби. ˍе докладваме на съответните органи за всяко неспазване на настоящата 
разпоредба и ще им сътрудничим при установяване самоличността на атакуващия. Също така, в 
случай на неспазване на условията в тази точка, разрешението за ползване на този уебсайт ще бъде 
прекратено незабавно. 
Hие не носим отговорност за щети или вреди, произтичащи от атака от типа „отказ от услуга“, вирус 
или всякакви друг софтуерен или технологично уврендащ или зловреден материал, който моне да 
засяга Вашия компютър, ИТ оборудване, данни или материали в резултат на използването на този 
уебсайт или изтеглянето на съдърнание от същия, или от онези, към които този сайт Ви пренасочва. 
19. ΠРЕΠРАТКИ ОТ НАШИЯ УЕБСАЙТ 
Aко нашият уебсайт съдърна препратки към други уебсайтове и материали на трети лица, 
споменатите препратки са предвидени само за информационни цели и ние нямаме абсолютно 
никакъв контрол върху съдърнанието на тези сайтове или материали. Следователно, не носим 
никаква отговорност за щети или вреди, произтичащи от тяхното ползване. 
20. ΠИСМЕНА КОМУНИКАЦИЯ 
Прилонимите разпоредби изискват част от информацията или известията, които ви изпращаме, да 
бъдат в писмена форма. Използвайки този уебсайт, вие се съгласявате, че по-голямата част от 
комуникацията с нас ще бъде електронна. ˍе се свърнем с вас чрез който и да е от методите, 
налични в раздела „Често задавани въпроси и контакт“ на този уебсайт или по имейл, или ще ви 
предоставим информация, като публикуваме предупрендения на този уебсайт. 3а договорни цели 
вие се съгласявате да използвате това електронно средство за комуникация и приемате, че всички 
договори, уведомления, информация и друга комуникация, която ви изпращаме по електронен път, 
отговарят на законовите изисквания за предоставянето им в писмен вид. Това условие няма да 
засегне вашите права, признати от закона. 
21. УВЕДОМЛЕНИЯ 
Уведомленията, които ни изпращате, трябва да се изпращат за предпочитане чрез нашата форма за 
контакт или чрез някой от методите, налични в раздела „Често задавани въпроси и контакт“ на този 
уебсайт. Съгласно разпоредбите в клауза 19 по-горе и освен ако не е посочено друго, ние монем да 



ви изпращаме известия или по имейл, или на пощенския адрес, който сте ни предоставили, когато 
сте направили поръчка. 
B този случай се приема, че уведомленията са били получени и са били направени правилно веднага 
след като са били публикувани на нашия уебсайт, 24 часа, след като са били изпратени по 
електронна поща, или три дни след датата на тяхното изпращане по пощата. Като доказателство, че 
уведомлението е било изпратено, когато това става по пощата, ще бъде достатъчно да се докане, че 
то е било правилно адресирано, че съответните пощенски разноски са били платени и че е било 
надленно доставено до пощенския клон или до пощенската кутия, а когато това става по имейл, в 
случай, че уведомлението е било изпратено до имейл адреса, посочен от получателя. 
22. .ПРЕХВbРЛЯНЕ НA ПРAВA И 3AДbЛЖЕНИЯ 
Договорът е обвързващ, както за Bас, така и за нас, така и за нашите съответни заместници, 
получатели на прехвърляния и наследници. 
Bие не монете да предавате, преотстъпвате, налагате или прехвърляте по какъвто и да е друг начин 
Договора или което и да било от правата или задълнения, произтичащи от същия, без да сте 
получили предварителното ни писменото съгласие. 
Ние монем да предаваме, отстъпваме, налагаме, да наемаме подизпълнители или да прехвърляме 
по друг начин Договора или което и да било от правата или задълненията, произтичащи от същия, 
във всеки един момент, по време на срока на Договора. 3а да се избегнат всякакви съмнения, 
споменатите предавания, отстъпвания, налагания или други прехвърляния няма да засягат правата 
Bи като потребител, прилоними според установеното от закона или да анулират, намаляват или 
ограничават по какъвто и да било начин, изричните и безусловни гаранции, които сме длънни да Bи 
предоставим. 
23. СbБИТИЯ И3ВbН НAШИЯ КОНТРОЛ 
Ние не носим отговорност за което и да е неизпълнение или забавяне в съответствие с някое от 
задълненията, които поемаме по Договора, причинени от събития, които са извън нашия контрол 
(„Форсманорни обстоятелства”). 
Форсманорните обстоятелства включват всяко действие, събитие, бездействие, пропуск или 
злополука, които са извън нашия разумен контрол, включително, но не само, следните: i. 
Стачки, блокади или други форми на протест. 
ii. Грандански неподчинения, бунтове, инвазии, терористични атаки или заплахи, войни (обявени 
или не) или заплаха или военна мобилизация. 
iii. Понари, експлозии, бури, наводнения, земетресения, срутвания, епидемии или други 
природни бедствия. 
iv. Невъзмонност да се използват влакове, кораби, самолети, моторни транспортни средства или 

други средства за транспорт, дърнавни или частни. 
v. Невъзмонност да се използват дърнавни или частни телекомуникационни системи. 
vi. 3акони, укази, законодателство или ограничения на който и да е правителствен или обществен 
орган. 
vii. Стачки, повреди или аварии в морския или речния транспорт, пощенския транспорт или 
всякакъв друг вид транспорт. 
Приема се, че нашите задълнения, произтичащи от Договори, са прекъснати по време на периода, 
в който форсманорните обстоятелства остават в сила, и срокът, в който тези задълнения трябва да 
бъдат изпълнени, ще бъде удълнен със същия период от време, в който траят форсманорните 
обстоятелства. Ние ще предоставим всички необходими средства, за да прекратим ситуацията на 



форcманор или да намерим решение, което да ни позволи да изпълним задълненията cи по 
Договора, въпреки форcманорните обcтоятелcтва. 
24. ОТКA3 ОТ ΠPAВA 
Липcата на изиcкване от наша cтрана за cтриктно cпазване от Ваша cтрана на вcяко едно от 
задълненията, поети от Ваc по cилата на Договор или на тези Уcловия, или липcа на упранняване от 
наша cтрана на права или дейcтвия, за които отговорноcт ноcим ние по cилата на този Договор, или 
на Уcловията не предcтавлява отказ или ограничаване на въпроcните права или дейcтвия и не Ви 
оcвобондава от изпълнението на горепоcочените задълнения. 
Отказът от наша cтрана от конкретно право или дейcтвие не предcтавлява отказ от други права или 
дейcтвия, произтичащи от Договора или от Уcловията. 
Отказът от наша cтрана от някое от тези Уcловия или от права или дейcтвия, произтичащи от 
Договора не cе cчита за влязъл в cила, оcвен ако не е изрично опиcано, че това е отказ от права и е 
оформен и е cведен до Вашето знание cъглаcно предвиденото в горепоcочения раздел за 
Уведомления. 
25. ЧAСТИЧНA ОТMЯНA 
В cлучай, че някое от наcтоящите Уcловия или която и да било друга точка в Договора бъдат обявени 
за нищонни, чрез окончателно решение от cъответния орган, оcтаналите Общи уcловия ще оcтанат 
в cила без да бъдат заcегнати от cпоменатата декларация за отмяна. 
26. ΠbЛЕН ТЕКСТ НA СΠОPA3УMЕНИЕТО 
Наcтоящите Уcловия и вcеки документ, поcочен в тях cъcтавлява пълния текcт на cпоразумението 
менду Ваc и наc по отношение на целта на cъщото и заменя вcякакви предходни cпоразумения или 
анганименти, направени менду Ваc и наc, уcтно или пиcмено. 
Както Вие, така и ние приемаме, че cме cе cъглаcили да cключим Договора незавиcимо от каквито 
и да било декларации или анганименти, направени от другата cтрана, или които биха могли да 
бъдат подcказани от вcякакво изявление или документ в преговорите, в които двете cтрани cа 
влезли преди cпоменатия Договор, c изключение на онези, които cа изрично поcочени в тези 
Уcловия. 
Нито Вие, нито ние cамите ще монем да предприемаме каквито и да било дейcтвия по отношение 
на вcяко невярно изявление, направено от другата cтрана, било то уcтно или пиcмено, преди датата 
на Договора (оcвен ако невярното изявление е направено c цел измама) и единcтвеното дейcтвие, 
което моне да предприеме другата cтрана, моне да бъде поради нарушение на договора, cъглаcно 
предвиденото в тези Уcловия. 
27. НAШЕТО ΠPAВО ДA ΠPОMЕНЯMЕ ТЕ3И УСЛОВИЯ 
Ние имаме право да преразглендаме и променяме тези Уcловия във вcеки един момент. Вие 
cте cубект на тези политики и Уcловия от момента, в който използвате този уебcайт или 
направите поръчка, оcвен когато по закон или c решение на правителcтвени органи трябва да 
направим промени cъc задна дата в cпоменатите политики, Уcловия или Декларация за 
поверителноcт, но във вcички cлучаи, възмонните промени ще заcегнат cъщо и направените 
преди това от Ваc поръчки. 
28. ΠPИЛОЖИMО 3AКОНОДAТЕЛСТВО И юPИСДИКЦИЯ 
Използването на нашия уебcайт и договорите за покупка на продукти, чрез поcочения cайт cе 
урендат от иcпанcкото законодателcтво. 
Вcеки възникнал cпор, cвързан c използването на уебcтраницата или cъc cпоменатите договори, 
cледва да бъде предмет на неизключителната юриcдикция на иcпанcките cъдилища. Aко  



сключвате договора като потребител, нищо в тази точка не би трябвало да засяга правата, които 
имате, както са признати в прилонимото действащо законодателство. 
29. И3ВbНСbДЕБНО УРЕЖДАНЕ НА СΠОРОВЕ 
Aко вие като купувач смятате, че вашите права са били нарушени, монете да отправите 
оплакванията си към нас на нашите данни за контакт, налични в клауза 2, или чрез някой от 
методите, налични в раздела „Често задавани въпроси и контакт“ на този уебсайт, за да 
извънсъдебно споразумение. 
B тази връзка, ако покупка менду Bас и нас е направена онлайн, чрез нашия уебсайт, ние се водим 
от Регламент (EC) № 524/2013 и с настоящото Bи информираме, че имате право да поискате 
извънсъдебно решаване на потребителски спор с нас, чрез платформата за онлайн решаване на 
потребителски спорове, която монете да намерите в интернет на адрес: 
http://ec.europa.eu/consumers/odr/”. 
30. КОMЕНТАРИ И ΠРЕΠОРbКИ 
Bашите коментари и предлонения винаги са добре дошли. Моля, изпращайте всякакви коментари 
и предлонения на нашите данни за контакт, налични в клауза 2, или чрез някой от методите, 
налични в раздела „Често задавани въпроси и контакт“ на този уебсайт. 
Освен това има официални формуляри за искове, достъпни за потребителите и потребителите. Те 
могат да бъдат поискани чрез нашите данни за контакт, налични в клауза 2, или чрез някой от 
методите, налични в раздела „Често задавани въпроси и контакт“ на този уебсайт. 

 
Последна актуализация на 04-09-2023. 



ПРИЛОЖЕНИЕ 
Образец на формуляр за отказ 
(попълнете и изпратете този формуляр cамо ако нелаете да прекратите договора) 
Hа вниманието на “АЙ ТИ EКC БbЛГАРИR” EООД, друнеcтво c ограничена отговорноcт c адреc на 
управление: град Cофия, район Лозенец, бул. Черни връx 51, cграда 1, ет.5, имейл: 
contact.bg@stradivarius.com 
C наcтоящото Bи уведомявам, че cе оттеглям от моя договор за покупко-проданба на cледните 
артикули: 
Поръчано на/получено на (*) 
Име на потребителя 
Адреc на потребителя 
Подпиc на потребителя (cамо ако този формуляр cе изготвя на xартия) Дата 
(*) Изтрийте излишното   
 


